
令和６年度 いじめアンケート調査の結果について 

 

６月にご協力いただいた「第１回いじめ把握アンケート調査」の集計結果をご報告します。  

 

（１）  ６月に実施した「第１回いじめ把握アンケート調査」では、「あなたは、今年の４月から今日まで、友人

が嫌な思いをしているのを見たり、聞いたりしたことがありますか。」の項目に「ある」の回答が１件あ

りました。 

事実確認の結果、対象児童生徒より具体的な場面等を確認することができませんでした。 

確認ができなかったため、いじめの認知件数は０件でした。 

 

対象児童生徒と保護者および学級担任へ 

「今後もそのような場面を見たり、聞いたりした場合は知らせていただく」こと 

「何か思い出したときには知らせていただく」こと 

「いつもと違う様子等があるときは相談していただく」ことをお話しています。 

 

今後も児童生徒の変化を見逃さないよう、指導をしていきます。 

 

 

（２）  「嫌な思いをした時、誰に相談しますか？」の問いに、父母や学校の先生との回答が多くありました。 

 

 

★８月末日現在、アンケートの他、相談や通報などによるいじめ案件はありませんでした。  

今後も、いじめ防止対策委員会を中心に、いじめの未然防止、早期発見に努めます。 


